

11.27  
MONDAY  
以賽亞書  
37:8-38

上主啊，求你垂聽我們的禱告。上主啊，看顧我們！請聽聽西拿基立所說侮辱你——永生上帝的話。上主啊，我們知道，亞述歷代君王把許多國家夷為平地，焚燒了各國的神明——其實它們不是神，只是人用木頭石頭造成的偶像。上主——我們的上帝啊，求你從亞述手中拯救我們；這樣，世界各國就知道唯有你是上主。」（賽37:17-20）

## 普世的信仰

亞述帝國不停的威脅猶大國，希西家王來到聖殿祈禱。禱詞中，他承認上主的主權，懇求上主垂聽與憐憫，幫助他們對抗強大的亞述。希西家真的相信，當國家面對危機，倚靠其他事物並非解方，唯有倚靠上主。

地上的君王會有私心、會背叛、行惡事、以大欺小，然而上主所施行的拯救，是用公義與憐憫作為標準，大能超越一切地上的權勢與軍隊。在希西家的祈禱中也可以看見，他希望藉著猶大國蒙主拯救的見證，讓普世都知道這位唯一的上主。

公義與愛是普世價值，上主更是普世的主。願我們反省自己所擁有，不要勢利或冷漠，拒絕霸凌與暴力、關懷弱者、對人說造就的話，活出上主兒女的身分。

## 基督精兵協會突破營 認識跨文化宣教



台灣基督精兵協會「愚人旅程－跨文化宣教士的健行筆記」突破營，於6月23至25日在陽明山嶺頭山莊舉行。希望在這個時代重新讓年輕人認識跨文化宣教的重要性。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

普世唯一的主，求祢指引我前行，使我分享祢的愛與恩典給更多人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

